



## **ZAPISNIK**

**sa 11. sjednice Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji  
Novi Pazar, Glavni ured Vijeća, 29.12.2021. godine, 10:00h**

**PREDSJEDAVALA:** dr. Jasmina Curić – predsjednica Vijeća

**PRISUTNI:** dr. Sulejman Ugljanin, Salih Hot, Muhedin Fijuljanin, Zana Ličina, dr. Jasmina Curić, Behija Hadžić, Minela Kalender, Dino Lotinac, prof. dr. Fahrudin Mavrić, Selma Kučević, dr. Fuad Bačićanin, Mirfat Tahirović, Hajro Bećirović, Esad Rahić, Indira Gicić, dr. Nadir Dacić, Hamza Halitović, dr. Dženeta Bogučanin, Elvir Eminbegović i dr. Mudžahid Muderizović.

**ODSUTNI:** prof. dr. Jahja Fehratović, prof. dr. Misala Pramenković, prof. dr. Enver Gicić, prof. dr. Admir Muratović, prof. dr. Amela Lukač Zoranić, Zaim Redžepović, Sabahudin Hajdarević, Jasmina Nikšić, Fadil Nikšić, Edin Đerlek, Ismet Bihorac, Atifa Šaljić, prof. dr. Sait Kačapor i Eldin Jejna.

Predsjedavajuća je otvorila sjednicu Vijeća te je na samom početku uz pomoć sekretara Vijeća Mirze Hajdinovića, prozivkom utvrdila da sjednici Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji prisustvuje 20 članova, odnosno vijećnika, te da su ostvareni uslovi za punovažan rad i odlučivanje.

U skladu sa članom 36. Poslovnika pristupilo se usvajanju Zapisnika sa 10. sjednice Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji od 05. novembra 2021. godine.

Predsjedavajuća je pozvala vijećnike da ukoliko imaju primjedbe na Zapisnik sa 10. sjednice Vijeća održane 05. novembra 2021. godine, da ih iznesu.

Predsjedavajuća je konstatovala da primjedbi na Zapisnik nije bilo.

Predsjedavajuća je stavila prijedlog Zapisnika sa 10. sjednice Vijeća održane 05. novembra 2021. godine, na glasanje.

Za usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Vijeća održane 05. novembra 2021. godine, **20 vijećnika glasalo je ZA, PROTIV nije bilo, UZDRŽANIH nije bilo**, od ukupno 20 prisutnih vijećnika.

Predsjedavajuća je konstatovala da je Zapisnik sa 10. sjednice Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji od 05. novembra 2021. godine – **USVOJEN**.

Predsjedavajuća je prisutnima predložila dnevni red koji su vijećnici dobili u materijalu za sjednicu i to:

1. Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu;
2. Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu;
3. Prijedlog odluke o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenju Finansijskog plana za 2021.godinu.

Pošto nije bilo drugih prijedloga za izmjenju i dopunu dnevnog reda, predsjedavajuća je pročitala još jednom prijedlog dnevnog reda za 10. sjednicu Vijeća i isti stavila na glasanje, i to:

1. Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu;
2. Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu;
3. Prijedlog odluke o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenju Finansijskog plana za 2021. godinu.

Za usvajanje dnevnog reda 11. sjednice Vijeća, **20 vijećnika glasalo je ZA, PROTIV i UZDRŽANIH nije bilo**, od ukupno 20 prisutnih vijećnika.

Predsjedavajuća je na osnovu člana 37. Poslovnika Bošnjačkog nacionalnog vijeća konstatovala da je za 11. sjednicu Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji usvojen sljedeći:

#### **DNEVNI RED**

1. Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu;
2. Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu;
3. Prijedlog odluke o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenju Finansijskog plana za 2021 .godinu.

**PRVA TAČKA DNEVNOG REDA:** Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu;

Predsjedavajuća je pozvala dr. Fuada Bačićanina, potpredsjednika Bošnjačkog nacionalnog vijeća kao ovlaštenog izvjestioca po ovoj tački dnevnog reda.

Predsjedavajuća je otvorila raspravu po prvoj tački dnevnog reda.

U raspravi su učestvovali vijećnici: Esad Rahić, Muhedin Fijuljanin, dr. Nadir Dacić i dr. Sulejman Ugljanin.

Predsjedavajuća je zaključila raspravu po prvoj tački dnevnog reda i stavila na glasanje Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu;

Za usvajanje prve tačke dnevnog reda – Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu– **20 vijećnika glasalo je ZA, PROTIV nije bilo, UZDRŽANIH nije bilo, od ukupno 20 prisutnih vijećnika.**

Predsjedavajuća je zaključila da je Bošnjačko nacionalno vijeće usvojilo Izvještaj o radu Bošnjačkog nacionalnog vijeća za 2021. godinu;

**DRUGA TAČKA DNEVNOG REDA:** Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu

Predsjedavajuća je pozvala Mirzu Hajdinovića, sekretara Bošnjačkog nacionalnog vijeća da predstavi Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu.

Predsjedavajuća je otvorila raspravu po drugoj tački usvojenog dnevnog reda.

U raspravi su učestvovali vijećnici: Salih Hot.

Predsjedavajuća je zaključila raspravu po drugoj tački dnevnog reda i stavila na glasanje Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu.

Za usvajanje druge tačke dnevnog reda – Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu – **20 vijećnika glasalo je ZA, PROTIV nije bilo, UZDRŽANIH nije bilo, od ukupno 20 prisutnih vijećnika.**

Predsjedavajuća je konstatovala da je Bošnjačko nacionalno vijeće usvojilo Finansijski plan Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji za 2022. godinu.

**TREĆA TAČKA DNEVNOG REDA:** Prijedlog odluke o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenu Finansijskog plana za 2021. godinu.

Predsjedavajuća je pozvala Mirzu Hajdinovića, sekretara Bošnjačkog nacionalnog vijeća kao ovlaštenog izvjestioca po ovoj tački dnevnog reda

Predsjedavajuća je otvorila raspravu po trećoj tački usvojenog dnevnog reda.

Pošto niko od vijećnika nije učestvovao u raspravi, Predsjedavajuća je zaključila raspravu po trećoj tački dnevnog reda i stavila na glasanje Prijedlog odluke o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenu Finansijskog plana za 2021. godinu.

Za usvajanje treće tačke dnevnog reda – Prijedlog odluke o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenu Finansijskog plana za 2021. godinu – **20 vijećnika glasalo je ZA, PROTIV nije bilo, UZDRŽANIH nije bilo, od ukupno 20 prisutnih vijećnika.**

Predsjedavajuća je konstatovala da je Bošnjačko nacionalno vijeće usvojilo Odluku o povjeravanju prava Izvršnom odboru Vijeća da donese Prvu izmjenu Finansijskog plana za 2021. godinu.

Predsjedavajuća je konstatovala da je ovim iscrpljen dnevni red 11. (jedanaeste) redovne sjednice Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji i sjednicu proglasila završenom i istu zatvorila.

**NAPOMENA 1:** Sjednica je završena u 10:45 h.

**NAPOMENA 2:** Zapisnik je sačinjen na 4 (četiri) strane.

U Novom Pazaru, dana 11.05.2022. godine

Broj: 341-15/2022



SEKRETAR VIJEĆA

Mirza Hajdinović

A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Mirza Hajdinović", is written over the printed name.